
VSEM NARODNIM ŠOLAM V SREZU. 
Sreski kmetijski odbor v Gornjem gradu 

je ugotovil, da se je del učiteljstva tukajšnjih 
narodnih šol z res požrtvovalno vnemo lotilo 
sodelovanja na polju kmetijskega pospeše
vanja. Radi tega je 6reski kmetijski odbor na 
ožji seji dne 18. junija sklenil, podeliti vsako 
leto po eno častno nagrado v iznosu 500 Din 
enemu učitelju ali učiteljici, ki se je na tem 
polju najbolje odlikoval, s to omejitvijo, da 
tisti, ki prejme nagrado, dve leti za tem ne 
more ponovno konkurirati. 

Vabim vsa šolska vodstva, da o pred
njem obvestijo vse podeljene učne moči s 
priporočilom, da se natečaja udeležijo. Toza

devne vloge naj pošljejo učitelji in učiteljice 
po upravitelju šole neposredno tuk. sreskemu 
kmetijskemu odboru, in sicer najkasneje do 
1. septembra 1936. Vlogi naj priložijo kratek 
življenjepis s posebnim ozirom na stike s 
kmetijsko stroko, kmetsko grudo in kmet
skim ljudstvom. Malo natančneje je opisati 
kmetijsko pospeševalno delo poslednjih treh 
let. Dalje naj priložijo točen opis vsega kar 
je vlagatelj za povzdigo kmetijstva storil v 
šolskem letu 1935./36. 

Vloge morajo biti kolkovane s kolkom 
5 Din, priloge pa za 2 Din. 

Tajnik: Predsednik: 
Ing. Wenko, s. r. Goričar, s. r. 

PISMO G. DR. A. VISENJAKA. 
Jugoslovensko učiteljsko udruženje, sekcija za 

dravsko banovino v Ljubljani. 

Na Vašo zahvalo z dne 13. julija 1936. 
štev. 74/3637 za mojo obrambo učiteljstva 
pred napadi v banskem svetu, si Vam dovo
ljuje sporočiti, da sem storil le svojo dolž
nost, ki mi jo je narekal čut pravičnosti in 
Vas zagotavljam, da bodem vedno rad in 
Dovsod branil učiteljstvo pred neosnovanimi 
napadi od katerekoli strani, v vsakem polo
žaju, v katerem se bodem nahajal, visoko 
ceneč težke in odgovorne naloge, ki jih vrši 
z vso požrtvovalnostjo naše učiteljstvo med 
narodom. Da je prosveta prodrla tako plodo
nosno v vse plasti našega naroda in dvignila 
civilizacijo, je v največji meri zasluga našega 
učiteljstva, ki ga je dal narod sam sebi. 

Sem trdno uverjen, da učiteljstvo ne bo
de klonilo pred nobenimi neupravičenimi na
padi, naj pridejo od katerekoli strani in da 
bode vedno služilo z vso vnemo narodu m 
državi. V tem prepričanju zaključujem to 
pismo in beležim z najodličnejšim spoštova
ni em 

vdani 
Dr. A. Visenjak. 

SKUPNI ANKETNI SESTANEK MLAJŠIH 
UČITELJEV IN BREZPOSELNIH ABITU

RIENTOV V MARIBORU. 
V času Mariborskega tedna (polovična 

voznina!) se bomo zopet zbrali in sicer v ne
deljo 2. avgusta ob pol 10. uri predpoldan v 
Krčevinski osnovni šoli v Tomšičevem drevo
redu. Nujno je, da se po dolgih letih raztre
senosti po zakotnih vaseh zopet vsi zberemo, 
da se tovariško pomenimo o svojih težavah 
ter najdemo pota za večjo medsebojno pove
zanost. Na predpoldanskem sporedu sta dva 
kratka, aktualna referata, glavni del pa je 
posvečen diskusiji. Gre za končno izdelavo 
programa, s katerim hočemo vzbuditi med 
najmlajširm interes za stanovskostrokovno 
delo, dvigniti in utrditi hočemo močno, vse 
ostalo prevladujočo stanovsko in tovariško 
zavest ter vse naše energije usmeriti na smo
treno, zavestnoaktivno sodelovanje v stanov
skih sreskih društvih. Sestanek je neoficielen 
ter se vrši pod okriljem sreskega učiteljskega 
društva Maribor — mesto. Popoldan je skupni 
ogled vseh razstav. Zvečer je na veseličnem 
prostoru družabni sestanek, ki bo posvečen 
tovariški zabavi in lepim spominom iz pre
teklosti. 

Splošne vesli 
Tovariši, tovarišice! Samo skupno stanov

skozaščitno delo lahko zboljša naš težak po
ložaj! Zato vabimo vse, prav vse iz vseh 
sreskih društev, tudi one, ki so doslej stali 
ob strani in tudi one starejše, ki čutijo z nami, 
da se sestanka sigurno udeleže, da povedo 
svoje mnenje, da dajo svoje predloge. Pro
simo, obvesti in zainteresiraj tudi ostale! Na 
svidenje 2. avgusta v Mariboru. 

Pričakujemo Te sigurno! 
Pripravljalni odbor. 

— Izpopolnjevalnf telovadni tečaj za uči
teljice narodnih šol priredi kraljevska ban
ska uprava od 24. do 29. avgusta t. 1. Tečaj 
se bo vršil v telovadnici Državne učiteljske 
šole v Ljubljani, in sicer le v tem primeru, 
ako se priglasi vsaj 20 učiteljic. Tečajnice se 
vzdržujejo same. Prijave naj se pošljejo ne
posredno banski upravi, prosvetni oddelek, 
najkasneje do 10. VIII. Prijavljenkam se bo
do pravočasno dostavila nadaljnja navodila 
d tečaju. 

— Maturantom in maturantinjam drž. 
ljubljanskega učiteljišča iz 1. 1921. Po sklepu 
sestanka z dne 11. jul. proslavimo 15 letnico 
mature v soboto 25. julija v Ljubljani, in sicer 
poklonimo se spominu umrlih sošolcev. Od
hod z avtomobilom izpred Mestnega doma 
ob 15. uri. Ob 18. uri zbirališče v hotelu Belle
vue, kjer se fotografiramo, nato prijatelj
sko družabni večer. Vabljeni so tudi ta
kratni naši profesorji in bivši vojaki! Zato 
vsi — vsi! — SI. Mrovlje. 

— Maturanti drž. učit. šole 1931 v Mari
boru praznujemo 8. VIII. 1936. petletnico ma
ture. Zbirališče pred nar. gledališčem v Ma
riboru ob 15. uri. Prijavite mi udeležbo do 1. 
VIII. 1936. — Oman Ignac, Maribor, Murko
va ul. 7. 

— Tovariši, maturanti mariborskega uči
teljišča leta 1911. Na mnoge želje tovarišev 
se sestanemo letos po 25 letih, in sicer ob 
priliki Mariborskega tedna v ponedeljek 3. 
avgusta ob 10. uri pri »Orlu«, kjer se pogo
vorimo o nadaljnjem programu. Tovariške 
pozdrave: Luknar Franjo, Zivko Janko, Me
jovšek Branko. 

— Zahvala »Trboveljskega Slavčka«. 
Uprava »Trboveljskega slavčka« se najpri
srčneje zahvaljuje vsem tovarišem in tovari
šicam v Rogaški Slatini in Šmarju pri Jelšah, 
ki so pomagali pri organizaciji koncertov. 
Obenem prosimo, da izročijo našo zahvalo tu
di vsem drugim, ki so na kakršenkoli način 
izkazali zboru svojo naklonjenost. 


